



**Kategorija:** Analne Kuglice

## **Analne kuglice**

**Šifra proizvoda:** SCALA3000010758

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

**Analne kuglice** su senzacionalan dodatak svakoj kolekciji sexy igračaka, savršene za sve one koji žele istražiti nove nivoe zadovoljstva i strasti. Ove **analne kuglice** dolaze u elegantnoj crnoj boji i oblikovane su da ti pruže neverovatno senzualna iskustva.

Sa čak 8 nanizanih kuglica koje postepeno šire, ovaj proizvod garantuje magičnu analnu stimulaciju. Pre nego što započneš svoju avanturu, nanesi lubrikant na bazi vode ili analni lubrikant na kuglice kako bi početna penetracija bila što prijatnija. Osetićeš pravo zadovoljstvo ispunjenosti zahvaljujući fleksibilnom materijalu koji se prilagođava tvojoj unutrašnjoj anatomiji, dodatno stimulirajući nervne završetke zadužene za tvoj užitak.

Tih motor na dnu **analnih kuglica** pokreće vibracije jednim jednostavnim dugmetom, pružajući ti dodatne senzacije. Izrađen od elitnog hipoalergijskog silikona bez ftalata, ovaj proizvod je ne samo siguran, već i lak za održavanje besprekorne higijene. Znamo koliko ti je bitno da tvoje igračke budu čiste, posebno ako si strastveni obožavatelj analnih igrica. U paketu dobijaš i set za čišćenje, tako da će tvoje **analne kuglice** uvek biti spremne za narednu upotrebu.

Penetrativna dužina ovog proizvoda je 15,25 cm, sa maksimalnim prečnikom od 3,75 cm. Posедуje i dršku za lakše upravljanje, čineći sve aspekte tvoje avanture još ugodnijim.

Ne propuštaj priliku da unaprediš svoj intimni život. Naruči ove jedinstvene **analne kuglice** danas i pruži svojoj guzi nezaboravna iskustva. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, tako da možeš biti siguran(a) da će tvoje privatne gotovo ostati privatne. Razmazi se i istraži novi nivo zadovoljstva!

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

## Deklaracija

Model:	Analne kuglice SCALA3000010758
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Barkod:	3000010758
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)